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(d) Comprobar que e mﬂ/!ngﬂ
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(b) Hallar la matriz respecto de la base candmica de la rotacion de dngulo @ en

(a) Hallar v graficar la imagen de los signientes vectores por la rotacién de angule
sentido antihorario del plann ¥z alrededaor del eje z.
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(1) La primera proposicion P(1) es verdadera; y
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1. Hallar todos los valores de a € K para los cuales vale que:
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3. Seon By v 5z los subcspocios de Bz lr] definidos por
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4. Sean By T

= - Ef" E

los sithespacics de B definidos por
5= {J £ i I A Ee — X — Ty = {l}
T:gm-{[—l 2 2 0".[3 0 0 E'T}.

Hallar, si es posible, una base de B* que contenga, a la vez, a una base de 5 v a
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5. Sean 8, v &, los subespacios de B2?*? definidos por
20 20
o 22 | —
51—{IEH .X!n El_|:ﬂ HZ|X}.

sa=safs .5 3]}

Construir un subespacio T de B**? tal que 5, & T =5 & T = E***. ;Es tinico? Si
la respuesta es negativa, construir otro.
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6. Sean 5, T v U los subespacios de B, [z| definidos por
8= {p L= RJ[:] :jj{.TJ - pI:E:I = -EJ!IH — [']}.
T={pec Ryz]: p(6) = p(3) =p(1) = 0},
U= {pec Ryfz]: p(l) =0}.

Construir un base de I que contenga a una hase de T v a una base de 5. [ Es tinica?
Sl la respuesta es negativa, construir otra.
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